



ВЫСОКОЕ ИСКУССТВО БАЛЕТА

ПЯТЬ дней длился в Йошкар-Оле праздник балетного искусства, пять вечеров подряд Йошкар-Ола и зрители из районов республики аплодировали замечательным мастерам — артистам Ленинградского ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

Во время пребывания в столице Марийской АССР наши гости также познакомились с городом, его живописными окрестностями. Народная артистка СССР, Герой Социалистического Труда Ирина Колпакова и народная артистка РСФСР Татьяна Терехова встретились с выпускниками танцевального

отделения культпросветучилища и хореографами Йошкар-Олы. Народная артистка СССР Алла Сизова побывала возле одного из домов на улице Волкова, где маленькой девочкой вместе с матерью и сестрой нашла приют и кров в трудные годы военного лихолетия.

На аллее Дружбы появились памятные березки, посаженные выдающимися балеринами Ириной Колпаковой и Аллой Сизовой.

9 октября на сцене Дворца культуры имени ХХХ-летия Победы большим торжественным концертом завершились гастроли ленинградцев. Горячими аплодисментами благодарили их зрители за каждый номер, исполненный

с вдохновением и мастерством.

После концерта на сцену дворца вышли участники гастрольного турне. Заместитель министра культуры МАССР И. И. Иванов от лица присутствовавших выразил им горячую благодарность, сказал, что такого яркого со звездная талантов Йошкар-Ола еще не видела.

Секретарь Президиума Верховного Совета Марийской АССР И. А. Арефьев вручил Почетные грамоты Президиума Верховного Совета республики народным артисткам СССР Ирине Колпаковой и Алле Сизовой, режиссеру программы солисту балета Николаю Остальцову. Большая группа артистов ба-

лета награждена Почетными грамотами областного комитета партии и Совета Министров МАССР.

Почетных грамот Йошкар-Олинского горкома КПСС и исполкома городского Совета народных депутатов удостоены десять участников концертных программ. Вручение произвел секретарь горкома партии Г. Г. Ибраев.

От имени своих товарищей Николай Остальцов выразил чувства возмущенности и благодарности за награды, за теплый прием, за внимание и любовь тысяч зрителей к прекрасному искусству балета.

На снимке: артисты балета.

Фото В. Аскоченского.